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ENSAR ÖĞÜT (Ardahan) - Vatandaşın borcunu anlatıyorum Değerli Başkanım. 
BAŞKAN - ...takdirlerinize arz ediyorum sayın grup başkan vekilleri, sayın milletvekili 

arkadaşlarım. 

ENSAR ÖĞÜT (Ardahan) - Ekonomik gerekçelerini, borçları anlatıyorum. 
BAŞKAN - Yani bu Meclisin bir mehabeti vardır. Yani karşıda dinleyen adam, bir barolardaki 

avukatlar, hâkimler, savcılar dinliyorsa yani Meclisimizi nasıl bir kanaatle yargılıyorlar bilmiyorum. 
Teşekkür ederim. 

Önergeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Önerge kabul 
edilmemiştir. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
35'inci maddenin başlığını okutuyorum: 
4. Yanılmada kusur 
MADDE 35-

BAŞKAN - Madde üzerinde iki adet önerge vardır, önergeleri okutuyorum: 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

321 Sıra Sayılı Türk Borçlar Kanunu Tasarısının 35. Maddesinin "Yanılmada kusur" şeklindeki 
kenar başlığının "Yanılanın sorumluluğu" şeklinde değiştirilmesini arz ve teklif ederiz. 

Ali İhsan Köktürk Turgut Dibek Metin Arifağaoğlu 
Zonguldak Kırklareli Artvin 

Rasim Çakır Ali Rıza Öztürk 
Edirne Mersin 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Görüşülmekte olan "Türk Borçlar Kanunu Tasarısı'nın 35. maddesinin 
Maddenin kenar başlığının "Hata edenin sorumluluğu" şeklinde yazılmasını, 
Madde metnindeki "yanılmayı" kelimesi yerine "hatayı" kelimesinin yazılmasını, 
Madde metnindeki "Yanılan, yanılmasında kusurlu ise" ibaresi yerine "hata, hata edenin 

kusurundan kaynaklanmışsa" ibaresinin yazılmasını arz ve teklif ederiz. 
Faruk Bal Mehmet Şandır İzzettin Yılmaz 

Konya Mersin Hatay 

Osman Ertuğrul Beytullah Asil Rıdvan Yalçın 
Aksaray Eskişehir Ordu 

Behiç Çelik 
Mersin 

BAŞKAN - Komisyon önergeye katılıyor mu? 
ADALET KOMİSYONU BAŞKANI AHMET İYİMAYA (Ankara) - Katılmıyoruz Başkanım. 
BAŞKAN-Hükümet? 

DEVLET BAKANI VE BAŞBAKAN YARDIMCISI CEMİL ÇİÇEK (Ankara) - Katılmıyoruz. 

BAŞKAN - Sayın Orhan, buyurun efendim. (MHP sıralarından alkışlar) 
AHMET ORHAN (Manisa) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; görüşülmekte olan 321 sıra 

sayılı Türk Borçlar Kanunu Tasarısı'nın 35'inci maddesi üzerinde vermiş olduğumuz önerge üzerine 
söz almış bulunuyorum. Bu vesileyle yüce heyetinizi saygıyla selamlarım. 


